INPOI'PAMMATIEMOX ME PYTHON —-OMAAA GEMATQN A

AXKHZXH 1 (20%)

Meratpéyte tov apud (FA43.329F)16

a6 10 OeKNEEAOIKO GTO OKTASIKO GVGTNHO (e dVO TPOTOVG (o) HES® TOV dLAdKOD (B) HEoWw TOV deKUdKOD
GUGTNHOTOG.

AXKHEH 2 (30%)

Aivetan 1o TopaKdaTm Aoyikd KOKAMLLOL
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) Adote T Aoyikn cuvaptnon yio v £6060 F tov mapamdved KukAGUATOC.

B) Xxedrdote tov mivako aAnbeiog Tov ToPATAVE KUKADUATOS, 0 0oiog Ba mepthapPdvet Tig £16030VG, TG
EVOLAPETES TIES KOl TNV 5000 TOV KUKADUOTOG.

y) T'pbyte mpoypappa ot YAOcoo cpoypoppaticpod python mov Oa daPalet tig TiHéG v HETOPANTOV

A, B ko C kot o epoavilel omnv 000vn v €€odo F.

ATKHZH 3 (15%)

"Ectm n mopaxkdto avadpouikn cuvaptnon:

def fn(v,z):
if (z==0):
answer =1
else:
answer = v * fn(v, z-1)
return(answer)

[Tow Ba etvar n tun g (2, 3); Tekunpidote v andvnomn cog.

AYXKHXH 4 (25%)

I'payte o YADGGO TpOypappatiopod python éva mpdypappio o omoio:

a) Oa dwPalel amd 1o TANKTPOAOYIO T GTOLYEIN EVOC TTivVaKa S10GTAGEMY S X 5,

B) 0Oa efetalet av o mivaxoag givat aGve Tprymvikog Kot Ba epeavilel avtictoyo pivopua.
AXKHZXH 5 (10%)

I'payte Tpdypappo o€ yYAdooo mpoypappoticpod python, to omoio Oa dafaler 10 axépaieg tipéc, kot Oa
enpaviCer onv 006vn v dopopd Tov peyaldTEPOL 0PlBLOD Ao TOV HKPAOTEPO.
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